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Nr. 5888/23.05.2022

PROCES -VERBAL
Incheiat astazi, 23 mai 2022, in cadrul }edintei extraordinare a

Consiliului local al Comunei Såntimbru

$edinta a fost convocatä de indatä in baza Dispozitiei nr. 146/20.05.2022 a
Primarului Comunei Såntimbru

Lucrärile *edintei extraordinare a Consiliului Local se desfä»arä online, in

prezenta a 11 (unsprezece) consilieri prezen!i (loga!i) din totalul de 1 1

(unsprezece), cati alcatuiesc Consiliul local Såntimbru,

Sunt intrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul
administrativ se declarä sedinta legal constituitä.

Se prezintä consilierilor locali procesul-verbal, incheiat in data de 29 aprilie
2022, cu ocazia Fdin!ei ordinare.
Dl presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectiuni la continutulprocesului-
verbal al sedintei ordinare din data de 29.04.2022 si, pentru ca nu sunt, se
aproba cu unanimitate de voturi.

Dl presedinte de sedinta Musu!anDumitru informeazä ca, la lucrarile sedintei
participa, de drept, dl Primar Popa loan lancu si Secretarul General al Comunei
Såntimbru, dna Moldovan Mariana.

In continuare, dl presedinte de sedinta, Mu}utan Dumitru , da cuvantul d-lui
Primar Popa loan lancu, cel care, prin dispozitia nr. 146 din 20 mai 2022 , a

convocat de indatä aceasta sedinta, pentru a prezenta urmatoarea ordine de zi:

l. Aprobarea procesului-verbal al #dintei ordinare din data de
29.04.2022.

2. Proiect de Hotäråre privind aprobarea depunerii proiectului
"Reabilitare moderatä a sediului, sistemului de incälzire si aer
conditionat a Primäriei Comunei Såntimbru, judetul Alba" si
participarea comunei Såntimbru la Programul aferent "Planului
National de Redresare si Rezilientä", componenta 10 - Fondul



Local, 1.3 — Reabilitare moderatä a clädirilor publice pentru a

imbunätäti furnizarea de servicii publice de citre unitätile
administrativ - teritoriale.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

3. Proiect de Hotäråre privind aprobarea depunerii proiectului
"Reabilitare energeticä dispensar uman localitatea Såntimbru,
Comuna Såntimbru, judetul Alba" participarea comunei
Såntimbru la Programul aferent "Planului National de Redresare
Rezilientä", componenta 10 - Fondul Local, 1.3 — Reabilitare

moderatä a clädirilor publice pentru a imbunätäti furnizarea de

servicii publice de citre unitätile administrativ - teritoriale

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

4. Proiect de Hotäråre privind aprobarea depunerii proiectului
Statii de reincärcare pentru vehicule electrice in localitätile
Comunei Såntimbru, Jud. Alba" participarea comunei
Såntimbru la Programul aferent "Planului National de Redresare
9i Rezilientä", componenta 10 - Fondul Local, 1.1.3 - Asigurarea
infrastructurii pentru transportul verde — puncte de reincärcare
vehicule electrice.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR
-Petitii si interpelari: nu sunt .

Nemaifiind si alte propuneri de completare a ordinii de zi, dl presedinte de
sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se solicitä se prezintä avizul comisiei de specialitate nr 2 pentru proiectele de
hotäråri propuse .

Dl presedinte de sedinta roaga colegii consilieri care se regäsesc in una din
situa!iilein care nu pot lua parte la dezbaterea vreunui proiect de hotäråre ,

deliberarea ii la adoptarea hotärårii, dacä au un interes patrimonial fie personal,
fie prin sot, sotie, afini sau rude pånä la gradul al patrulea inclusiv in problema
supusä dezbaterilor consiliului local , sä le precizeze , sädeclare acest lucru si
sa nu participe la votarea respectivului proiect.

Dl pre}edinte de pdintä anuntä dezbaterea proiectului de hotäråre inscris la
punctul 1 de pe ordinea de zi.

prezintä consilierilor localiDl primar, initiatorul proiectului de hotäråre ,

proiectul de hotäråre , dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si,
deoarece nu sunt obiectiunisau alte propuneri, il supune la vot in forma prezentata
si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi "pentru" , 0
'fimpotrivä" si 0 "abtineri"

,



la punctul 2 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu priviere la aprobarea depunerii proiectului
"Reabilitare moderatä a sediului, sistemului de incälzire si aer conditionata
Primäriei Comunei Säntimbru, judeful Alba "

'i participarea comunei Säntimbru
la Programul aferent "Planului National de Redresare 'i Rezilienfä

"

componenta 10 - Fondul Local, 1.3 — Reabilitare moderatä a clädirilorpublice
pentru a imbunätä/ifurnizarea de serviciipublice de cätre unitäfileadministrativ
- teritoriale , dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu
sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in
forma prezentata si anuntä rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1

voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri" ,

la punctul 3 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea depunerii proiectului
"Reabilitare energeticä dispensar uman localitatea Säntimbru, Comuna
Säntimbru, jude/ul Alba" 'i participarea comunei Säntimbru la Programul
aferent"PlanuluiNafional de Redresare 'i Rezilien/ä ", componenta 10 - Fondul
Local, 1.3 — Reabilitare moderatä a clädirilor publice pentru a imbunätäfi
furnizareade servicii publice de cätre unitäfileadministrativ - teritoriale, dupa
care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece nu sunt, dl presedinte de
sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si
anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri" ,

la punctul 4 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea depunerii proiectului Statii
de reincärcare pentru vehicule electrice in localitäfile Comunei Säntimbru, Jud.
Alba" 'i participarea comunei Säntimbru Ia Programul aferent "Planului
Nationalde Redresare 'i Rezilienfä", componenta 10 - Fondul Local, I. 1.3 -

Asigurarea infrastructuriipentru transportul verde — puncte de reincärcare
vehicule electrice., dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Deoarece

nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot
in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1

voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri" ,

Nemaifiind si alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. presedinte de sedinta
multumeste pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care, s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTÅ,
Consilier,
Dumitru U$UTAN 70

Såntimbru, 23.05.2022
SECRETAR GENERAL,

MoldovanMa ana


